

汽 车 运 输

第 2 期

2020 年 1 月

本期内容提要：

- * 汽运总公司召开“议案明纪释法、强化财务监管、筑牢廉洁防线”警示教育动员部署会
- * 市交通运输局联合汽运总公司开展春节慰问活动
- * 市总工会常务副主席李实等一行走访慰问我司困难职工

汽运总公司召开“议案明纪释法、强化财务监管、筑牢廉洁防线”警示教育动员部署会

为贯彻落实 1 月 22 日上午市交通运输局“议案明纪释法、强化财务监管、筑牢廉洁防线”警示教育活动动员会精神，1 月 22 日下午，汽运总公司组织召开了警示教育动员部署会，总公司党委书记、总经理高大林主持会议，总公司领导班子成员、各二级单位党政负责人、机关各部门负责人参加了会议。

会议传达了市交通运输局警示教育动员会精神及李卫东局长讲话

要求；宣读了《六安市交通运输局开展“以案明纪释法、强化财务监管、筑牢廉洁防线”警示教育活动方案》；通报了市地方海事处“11.18”刘涛因挪用公款资不抵债，投水自杀事件，告诫全体干群要以案明纪、警钟长鸣，筑牢廉洁防线，不踩纪律红线、不触碰法律高压线。

会议指出，开展此次警示教育是巩固深化我司“不忘初心、牢记使命”主题教育成果的重要举措。全司干群要从因政治缺失、纪律缺失、工作缺失和道德缺失所导致的“11.18”违法违纪事件中汲取教训，警醒自我，以案为鉴。要坚持举一反三、标本兼治，扎实开展警示教育活动，推动党风廉政建设“两个责任”落地生根。

会议要求，一要紧扣目标要求，把握关键环节，坚持领导带头示范，推动警示教育扎实深入开展。二要以“七个专项行动”为抓手，教育引导全司干群严对照、找差距、壮筋骨、促提升，确保警示教育取得实效。三要以“11.18”事件为反面教材，以案为镜增强政治定力、以案为戒增强纪律定力，以案为鉴增强抵腐定力，提升全员纪律意识和法律意识。四要加强廉洁建设，筑牢拒腐防线。严格执行廉洁自律各项规定，加强对制度落实情况的监督检查，以制度规范各项权力，努力营造风清气正的干事创业环境。

会上同时传达了李局长对新型冠状病毒肺炎防控工作及节前工作部署和要求，总公司党委书记、总经理高大林同志对上述工作的落实作了部署安排，会议还对节前春运工作进行了小结，对节后各项工作作了具体要求。

（党办）

市交通运输局联合汽运总公司开展春节慰问活动

为充分体现党委和政府困难党员和离退休人员的关怀帮助，进一

步密切党群干群关系，帮助他们度过一个温馨、祥和的节日。2020年1月20日，市交通运输局党组书记、局长李卫东，党组成员、副局长徐干在新春佳节即将来临之际，代表局党委开展春节前走访慰问生活困难老同志和困难党员活动，市汽车运输总公司总经理高大林、党委副书记黄志方、客运总站站长赵智群陪同走访。

李卫东等一行先后来到汽车运输总公司离退休老同志谭志立、困难党员陈丽家中，仔细询问了他们的身体情况和家庭生活状况，把党委和政府的关怀与温暖送到家，并叮嘱他们保重身体，鼓励他们树立战胜困难的信心，给予他们来自组织的关心和关爱，并送上慰问金和新春祝福。

（客运总站 刘玲玲）

市总工会常务副主席李实等一行走访慰问我司困难职工

元月13、14日，市总工会常务副主席李实、办公室主任张东海及职工服务中心主任彭传斌等一行走访慰问我司困难职工张新三、刘明为和刘伟，为他们送上党和政府、工会组织的关怀及祝福，总公司工会主席幸敬满陪同走访。

慰问组每到一处都与困难职工们亲切交流，详细了解他们的家庭情况、身体状况、经济收入等，并将工会的慰问金和慰问品亲自交到他们手中，鼓励他们坚定信心，保持乐观心态，在党和政府的关怀和帮助下，争取早日走出困境，同时也希望他们能够过一个欢乐祥和的春节。

（工会 周永恒）

总公司开展春节前走访慰问老党员和困难党员活动

2020年春节将至，近日，总公司党委书记、总经理高大林及领导班子成员分别走访慰问了我司建国前老党员和部分生活困难党员，并代表党和政府送上节日的问候和亲切的关怀。

在走访中，领导们仔细询问了老党员的身体状况和生活情况，详细了解了生活困难党员的家庭情况和遇到的实际困难。叮嘱单位负责人要经常关心关注企业这些困难党员、老党员，多沟通、多照顾，帮助他们解决实际困难。

临行时，高总还代表总公司为他们送上了慰问金，希望他们过一个平安祥和的春节。

(党办)

六安市副市长束学龙深入客运南站督导春运 安全生产工作

2020年春运从1月10日开始，2月18日结束，共计四十天。为切实做好2020年春运工作，保障全市人民群众节日出行，1月22日上午，六安市政府副市长束学龙在市政府副秘书长钱大兴、交通运输局局长李卫东、副局长张冬阳的陪同下莅临汽车客运总站检查督导春运工作，六安市汽车运输总公司总经理高大林、副总经理刘青、客运总站站长赵智群等陪同检查。

束市长首先听取了高大林同志就客运总站春运工作情况汇报，在候车大厅实地查看了实名制售检票、三品检查、重点旅客候车室等情况，并登上了六安—霍山班线车辆查看了安全带佩戴以及灭火器配备情况。

此次检查督导，束市长对客运总站春运工作给予充分肯定，束

市长指出，我市的运输主要依靠道路交通，春运期间人流、物流叠加，道路压力更加突出，各部门一定要协作配合，保障广大群众的出行要求，确保道路的安全、通畅。束市长要求，要全力做好春运工作，进一步加强领导、强化措施、抓好落实，全力应对节后将出现的客流高峰，认真做好客流高峰应急疏运工作，树立以人民为中心的发展思想，全面提升春运服务质量，努力实现“便捷春运、温馨春运、平安春运”的工作目标。

（客运总站 刘玲玲）

情系老兵送祝福，浓浓关怀暖人心

新春佳节将至，为了让优抚对象真正感受到党和政府的温暖，2020年1月20日下午，汽车客运总站党支部副书记鲍传斌代表总站慰问了王开德、孙恒国、倪良军3名越战老兵。为他们送去慰问金，同时也向他们致以新春的问候和祝福。

拿着慰问金老兵们十分感动，纷纷表示：党和政府没有忘记他们，这是对他们最大的肯定，虽然退伍多年，但退伍不褪色，他们将继续以军人的标准严格要求自己，永葆军人本色。

此次慰问活动让老兵们真正感受到党和政府的温暖，密切了军民鱼水情谊，有力促进了社会和谐稳定，营造了拥军优属的良好社会氛围。

（客运总站 刘玲玲）

客运总站开展新春慰问活动

春节即将来临，为真正做到政治上尊重、生活上关心、思想上关怀老同志，2020年1月20日上午，汽车客运总站站长、党支部书记赵智群，党支部副书记鲍传斌走访慰问了晁达玲、黄桂香、马惠喜等离退休老同志，给她们带来党和政府的温暖，并致以春节祝福。

走访慰问中，赵智群给每位离退休老干部送去了慰问金及慰问品，每到一户，都与她们亲切交谈，向她们致以节日的问候，并详细咨询她们的生活、身体状况，了解她们的思想动态。希望老同志们保重身体，心情愉快，继续关心支持客运市场的发展，对各项工作多提宝贵意见和建议。

老同志们纷纷表示，将继续关注和支持客运站各项工作，进一步发挥余热，为客运市场的发展建言献策，提供力所能及的力量。

走访结束后，赵智群强调，要一如既往的尊重、关爱老同志，多倾听他们的意见和建议，有针对性的做好思想关爱、精神关怀、生活关心，帮助他们排忧解难，让他们老有所养、老有所依。

（客运总站 刘玲玲）